Задание

Выбрать выпрямитель для питания обмотки возбуждения двигателя постоянного тока (50кВт, 220В, 600 об/мин), параллельная обмотка которого имеет данные: Uвн = 220В;    Iвн = 5.6А
Выпрямитель включен по однофазной схеме и питается от сети переменного тока Uпит. = 220В

	Вариант №
	Схема выпрямителя
	Напряжение питания(U1)
	Тип нагрузки

	8
	Однофазная мостовая
	220
	индуктивная
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Однофазная мостовая схема выпремления.
	Схема выпрямителя
	U2/Ud
	PT/Pd

	
	
	активная нагрузка
	индуктивная нагрузка

	Однофазная мостовая
	1.11
	1.23
	1.И


Расчет:

Расчет вентильного комплекта:
1. Определяем среднее значение тока через диод, для однофазной мостовой схемы:

Id =0,5
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 I’d = 0,5
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5.6=2,8А.
2. Амплитудное обратное напряжение:

Uобр.max = 1.57 
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 Ud  = 1.57 
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 220 = 345.4 В
3. Выбираем требуемый диод по данным таблицы 2

В-10: Iн = 10А; Uобр.н = 600В

Расчет трансформатора: 

1. Для индуктивной нагрузки имеем следующие соотношения:
U2 = 1.11 
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 Ud = 1.11 
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 220 = 242В

2. Мощность трансформатора:

PT = 1.11 
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 220 
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 5.6 = 1357.5 ВА

3. Первичное напряжение U2 = 220В
По данным расчета, выбираем однофазный трансформатор ТВО2-1.6
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